



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GREACA
JUDEȚUL GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
CONSILIER LOCAL, TÎRCĂ MARIN

În calitate de consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat să reprezint locuitorii și interesele comunei Greaca este o onoare și o responsabilitate cu care am fost investit de comunitatea din care fac parte. Această funcție îmi oferă posibilitatea să identific problemele cu care se confruntă oamenii, problemele existente în sectorul meu și nu numai, să le aduc la cunoștință Consiliului local și să mă implic direct în rezolvarea acestora, dacă stă în puterea mea.

În ședința ordinară a Consiliului Local Greaca din data de 29 octombrie 2020 am fost propus și reales președinte al Comisiei economice, dezvoltare regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism și investiții.

În calitate de consilier local, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și extraordinare convocate de îndată ale Consiliului local, am luat cuvântul de fiecare dată și am intervenit pentru a primi lămuriri cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi.

Am participat la toate ședințele organizate pe comisii, am luat cunoștință de ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâri propuse, procesele verbale de la ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei comunei Greaca sau inițiatorilor de proiecte de hotărâri.

Acțiunile pe care le-am întreprins sunt în interesul cetățenilor care ne-au votat.

Toate propunerile, proiectele și inițiativele cetățenilor comunei sunt analizate și aprobate. Punerea acestora în practică pentru rezolvarea problemelor din comunitate, se realizează de către Primărie prin munca și vigilența primarului reales, domnul Surduleasa Florentin Mihai, foarte activ, dornic și implicat să rezolve problemele cetățenilor dar și a viceprimarului Ciocârlie Marian care a dovedit competență, bună implicare și organizare pentru rezolvarea problemelor cetățenilor care le-au acordat toată încrederea.

La final mulțumesc pentru colaborare , domnului primar, domnului viceprimar, domnilor consilieri, funcționarilor publici ai Primăriei, personalului administrativ și, nu în ultimul rând, locuitorilor comunei Greaca.

Consilier local,
Tîrcă Marin

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Tîrcă Marin', is written over the printed name. The signature is stylized and somewhat abstract, with a long horizontal stroke extending to the right.